

Ízelítő

a Szarvasi Krónika 23. számából

6. Szemle

2007/2008-ban hét kötetet szemlézték a szerkesztők – változatos témákban. Kántor Zsolt után második szarvasi szerző, aki irodalomtörténeti tárgyú kötettel jelentkezett: Molitorisz Pál. Egy kettős életű, szarvasi születésű akadémikus, Réthy László (numizmatikus), – magánéletében Löwy Árpád néven pajzán versek szerzője, egy 19. század eleji bohém – életét és verseit mutatja be a szerző. Több válogatás is megjelent: Hartay Csaba



Nyúlzug c. kötetének kritikáiból, a Pedagógiai Kar az oktatók tanulmányaiból (Diskurzus), dr. Szilvássy László korábbi munkáiból, széljegyzeteiből, szarvasi újságokból válogatott írásokat. 17. (a Krónika megjelenése óta 18.) köteténél tart a tízéves Agrártörténeti füzetek sorozat, amelyet a SZIE Víz- és Környezetgazdálkodási Kara, valamint az Öreggazdász Egyesület jegyez.

Hasznos és szórakoztató lapozgatást kívánnak:

a szerkesztőség tagjai

A Krónika a könyvesboltokban, a Városi Könyvtárban, a Múzeumban, a Polgármesteri Hivatal portáján és a DEBI ABC-ben vásárolható meg.

Tájékoztatás

Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy július 1-el a Szarvasi Szakorvosi Kft-nél is megkezdődött a nyári szabadságok időszaka, melynek következtében egyes szakrendeléseink szünetelnek. A rendelési idők változásairól, valamint a helyettesítésekről honlapunkon naprakész információkat biztosítunk az érintettek számára.

Kérjük Önöket, hogy mielőtt felkeresik a szakrendeléseinket weboldalunkon ellenőrizték a szakrendelés elérhetőségét.

Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy a honlapunkon információkat találhat a szarvasi egészségügyet érintő valamennyi területről, az intézetünkön dolgozó orvosokról, elérhetőségeikről, az általuk végzett tevékenységeikről. Az oldal megtekinthető a www.szarvasorvosi.hu valamint a www.apolasi.hu címen.

Kérjük látogasson el honlapunkra!

Meghívó

A Ruzicskay György Köz-alapítvány és Szarvas Város Baráti Köre tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját

KONCZOS ÉVA

festőművész

A múlt idézete c.

kiállításának megnyitójára

2009. július 25-én

15.00 órára

a Ruzicskay Alkotóházba.

Köszöntőt mond: Babák

Mihály, polgármester, or-

szággyűlési képviselő

A kiállítást megnyitja: dr.

Reszkető Péter, a Ruzicskay

György Köz-alapítvány ku-

ratóriumi elnöke



Szarvas, képeslapokon



Sorozatunkban ezen a héten Kudlák Jánosné gyűjteményéből teszünk közzé egy képeslapot, melyen a Kossuth tér látható, a Ceres-kúttal, háttérben a római katolikus népiskola épületével. A

képeslap bal alsó sarkában olvasható Weinstock Ernő kiadói jelzete, aki a korszak legismertebb és legsikeresebb képeslap kiadója volt. Győri Lajos egyebek közt ezt írta róla a Fotó magazin 1986/6.

számában: Az 1920-as évektől kereskedelmi ügynökként dolgozott Budapesten a Weisz Géza tulajdonában levő, Rákóczi út 80. alatti fotóáruházban.

Az 1920-30-as években beutaz-

ta az egész országot. Hogy vásárlásra buzdítson, Weinstock reklámképeket készített, ezzel bizonyítva: mennyivel jobb minőségű az általa ajánlott alapanyag a hagyományosnál.

Tulajdonképpen ezeknek a reklámképeknek köszönhetően lett később képeslap fényképész. 1930 táján ugyanis egy orosházi fotókereskedő – látva szebbnél szebb munkáit – rábeszélte, készítsen levelezőlapot a helyi szövetkezet tanyájáról. A felvételt Németországban sokszorosították, s a kereskedő egy tételben megvásárolta valamennyit. Weinstock a sikeren felbuzdulva megpróbált más fotó- és papírkereskedőktől is megbízást szerezni, azonban hamarosan tapasztalnia kellett, hogy a legtöbbnek állandó fényképész és szállítója van. Ezért megrendelés nélkül, némi anyagi kockázatot vállalva fotografált azokon a településeken, ahol ügynökként megfordult. Azután megrendelte a képek szériagyártását, és amikor a sokszorosított levelezőlapok elkészülte, megvételre ajánlotta őket a kereskedőknek.